

目录

反腐败

内幕交易

贷款

利益冲突

公平竞争与遵守反垄断和竞争法律

机密

员工健康与安全

公平待遇与歧视

环境

供应商及客户关系

礼品的一般规则

餐食招待的一般规则

公司资产的使用

财务控制

知识产权

政府调查与信息要求

报告流程

DexKo Global Inc. 的政策旨在促使全体员工以高水平道德行为开展业务。员工必须遵守公司所有政策，并以对本公司有利的方式行事。我们的政策和理念是，作为完善管理的一项原则，所有员工均应秉承高标准商业道德、诚实及诚信精神和意图开展商业事务。

DexKo Global Inc. “商业行为与道德准则”（“准则”）阐述了本公司必须遵守的道德行为原则，以确保诚实、诚信、负责任地开展公司业务，并遵守经营所在国家/地区的适用法律、规章和制度（“法律”）。准则适用于本公司每位董事、高级职员和员工，公司全体员工必须了解并遵守准则及所有适用的本公司政策。在本政策中所述的“董事”、“高级职员”和“员工”是指公司的董事、高级职员和员工，“本公司”是指 DexKo Global Inc. 及其继任公司、子公司、合资公司及其他关联公司。

遵守法律仅仅是确保本公司成功的最低条件要素，并非我们的全部道德责任。业务和市场情况永远不能成为违反法律的理由。违反行为可能会使本公司和个人牵涉刑事责任、管制行动及民事诉讼。此外，本公司可能会失去获得某些政府合同的资格。

该守则并未穷尽所有情况。在很多情况下，更多的规定会在公司各种政策、程序和方针中规定。如您无法确定如何处理或应对某个特定情况，请向 DexKo Global 合规委员会（Compliance@DexKo.com）反映问题，或直接联系公司内网（“The Den”）的公司治理网页上所列的合规委员会成员。如您发现可能违反道德或违法情况，包括违背行为和道德准则或其他公司政策，您有义务立刻向合规委员会或通过公司热线 DexKo.ethix360.com 举报。

我们非常重视每一位员工对于本公司的成功所作的承诺。通过共同努力，我们可以继续履行本公司取得长期成功的承诺。感谢您的远见、支持和奉献。

反腐败

我们在开展业务的过程中需要与国家、联邦、州和地方政府打交道。政府应当受到尊重，且政府规则必须严格遵守。向政府作出的声明、提交的记录和提供的信息，不论是口头还是书面形式，必须真实无误。

您不得提供任何付款、礼品、贿赂、秘密佣金或者给予任何其他好处，以影响任何政府雇员、官员、候选人或政党的决策或行动。务必要注意，根据适用的法律规定，“政府”和“政府官员”的定义可能比预期的定义更宽泛。如果您发现任何违反本公司反腐败规定的行为，应当按照本政策所述的报告流程来报告该等违反行为。一般而言，政府雇员的商务午餐及其他招待活动属禁止之列，在未事先获得本公司首席合规官或首席执行官许可的情况下，不得做出上述行为。严禁给予政府、政府官员、客户或供应商或者向政府、政府官员、客户或供应商收取贿赂或回扣。

在与政府或政府机构进行的任何交易中，您必须秉承最高的诚实和诚信标准，并遵守所有适用的法律、规则及条例。

如已知晓某些个人或组织的行贿行为或他们可能会损害本公司的声誉，那么，本公司不会与该等个人或组织开展业务。如有任何雇员利用或诱使任何第三方实施与“行为与道德准则”或任何公司政策或任何地方、州或国家法律所禁止的任何行为，均属违反本政策的行为。

内幕交易

您不得参与“内幕交易”，即基于“特定重大非公开信息”购买或出售证券或者企图通过在重大信息公开发布前不久、公开发布同时或在公开发布之后很短的时间内购买或出售证券的方式“击败市场”。务必谨记，不仅进行证券交易是违法行为，教唆他人交易或向他人传递重大非公开信息亦可能构成违法行为。这些规定适用于本公司及由于您受本公司雇佣而有机会获得其特定重大非公开信息之任何公司的股份、股票和证券。

“重大非公开信息”包括任何尚未向公众披露且可能对投资者决定是否购买或出售其他证券非常重要，或者（如果该等信息已公之于众）可能对相关股票或证券的价格产生重大影响的信息。示例包括：

- 内部财务信息，包括销售量和趋势；
- 重大管理变动；及
- 与其他公司达成的主要交易，如合资或许可协议。

贷款

根据适用的法律规定，本公司将不会以个人贷款形式，向或为本公司任何董事或管理人员（或同等级别人员）直接或间接（包括通过任何子公司）提供或维持贷款、安排提供贷款或为贷款展期。

利益冲突

我们的成功取决于公司全体员工。由于我们过去的努力和付出，我们已在诚实及道德行为方面建立良好声誉。我们都应该为这份声誉感到自豪，而且必须共同努力维持此声誉。

虽然准则无法列出可能发生的所有情形，但下述一般原则非常重要：

- 避免发生使您的独立业务判断可能会或表面看来可能会受影响的任何情形。凡属您的个人利益和本公司利益不一致的任何情形，均可能会被指控为恶意或处理不当。为此，基于您作为本公司员工的职责，某些员工不应在我们的客户、供应商或竞争对手内有经济利益。最常见的经济利益类型是拥有股票、股份、债券、票据、合伙权益，或者通过信托或其他关系持有的直接或间接利益。当经济利益与您作为公司员工的职责出现潜在利益冲突或表面看来出现利益冲突时，经济利益便成为问题。持有由公众广泛持有之上市公司的股票或股份，如在伦敦和纽约股票交易所上市交易的股票或股份，通常不会出现利益冲突。

- 您不得进行自我雇佣，亦不得为与本公司利益相似或有竞争关系的其他公司从事有偿或无偿工作。
- 将政治活动与我们的业务分开。如果您决定进行政治性捐款（包括提供服务），应以个人名义而非本公司名义作出。根据各种反腐败法律（包括《反海外腐败法》）的规定，代表政府官员或按政府官员指示或建议进行慈善捐款可能会给本公司或任何有关员工带来严重后果。
- 您不得利用应属于公司的任何商业机会。

公平竞争与遵守反垄断和竞争法律

我们支持公平的全球贸易惯例，这些惯例对于推进自由企业至关重要。反垄断和竞争法律体现了对自由企业贸易制度的承诺。我们的政策是严格遵守所有反垄断和竞争法律。

非法反竞争行为的例子包括：

- 与竞争对手串通投标；
- 划分客户或市场；
- 固定价格范围或者最低或最高价格；
- 限制产量或限制交货时间表；
- 固定折扣、返利或赊购条款；
- 同意抵制特定供应商或客户；及
- 交换有关利润、成本、价格或其他销售条款与条件的信息。

在全世界范围内，违反这些法律通常会遭到起诉，并可能导致对本公司及其员工施以严厉的刑事和民事处罚。

请谨记，与竞争对手的任何接触均有可能是危险的。为了合法地接受挑战，竞争对手之间不需要书面或明确的协议，非正式的协议已经足够。非法协议通常是通过旁证得以证实，即“闲聊”、“非正式谈话”及“无害的”交换商业信息。您应当避免在大型正式群体中或同业公会会议后的社交场合中谈论和报告任何前面提到的潜在话题。

机密

我们务必对机密信息保密。机密信息包括尚未为被公众知晓并有助于洞察我们当前或未来商业活动的任何信息（包括商业秘密）。同时还包括与我们有业务往来的公司（包括客户和供应商）的重大非公开信息。您不得与朋友、亲属或其他非雇员或者在公共场合（如电梯）、公共交通工具（包括飞机）或餐馆谈论机要事项。非雇员（如财务分析师和记者）对于本公司事宜的所有问询，应交予首席执行官、首席合规官或人力资

源副总裁答复，或者转交给合适的当事人。此外，大部分雇员在一经聘用后必须签署进一步保密承诺书。如果您不记得这些承诺，请向您的人力资源经理索要适用于您业务部门的相关文件或政策。

对机密信息的保密是一项持续义务，即使在您与公司的雇佣关系终止后依然有效。您在以往受雇过程中获得的信息应当受到同等对待。

我们在经营过程中会获得并保有许多人士的个人数据，对于这些数据的访问权限应仅限于本公司“确需知晓”这些数据的人员。负责保存这些信息的员工必须确保不会不当披露或滥用这些信息。

员工健康与安全

我们致力于提供健康、安全的工作环境。健康、安全的工作环境和事故防范是公司运营的重要组成部分。我们必须严格遵守所有适用的健康与安全法律。您有责任维持安全的工作环境，防止意外事故的发生，并遵循安全工作的程序和规范。

如果您的工作环境出于任何原因变得不安全，您应立即向您的经理报告。

公司认可，在酒精或违禁药品的影响下工作的员工会危及自身、其他员工和公众的安全。因此，我们的政策禁止任何员工在开展业务期间在工作场所或在操作机动车辆或其他机器期间，持有和服用酒精及违禁药品。但是，员工可以在获许可的公司职能部门或在某些合理的业务情景中（如招待客户）饮酒，前提是他们以负责任的方式行事、适量饮酒并处于法律规定的限制范围内。

公司绝不容忍任何危害或威胁公司员工或声誉的行为。您不得将武器或枪支带到公司的任何场所，不论该武器或枪支是否已登记。

公平待遇与歧视

我们致力于平等对待全体员工和合格的应聘人员。机会均等是我们最坚定、最基础的理念之一，我们不会容忍任何非法歧视、骚扰或报复行为。

环境

我们致力于在尊重自然环境的前提下开展全球业务。员工有责任遵守环境法律和标准，并始终采取环保和可持续发展的做法。

固体和有害废物必须始终以负责任且符合适用法律的方式处理。

如果您发现任何违反环境法律的行为或对环境有害的做法，应立即报告。

供应商及客户关系

我们与供应商的关系建立在合法、高效和公平的基础上。供应商关系的质量与客户关系的质量通常存在直接关系。

如实地回答客户和供应商提出的所有问题。在有关我们产品的任何问题上，切勿误导客户。买卖必须建立在“保持距离”的公平基础上，没有任何回扣、贿赂、秘密佣金、礼品或好处。在法律允许且符合本公司政策和当地商业惯例的情况下，可以向与公司有业务或希望与公司建立业务的人士给予普通礼品和合理招待，以及接受他们所提供的普通礼品和合理招待。

始终为供应商提供竞争机会，包括由弱势群体、少数民族和女性所拥有的任何供应商公司，使他们能够在购买量中占据一定份额；并争取供应商的支持以确保我们能始终如一地满足和超越客户对质量、成本和交付时间的期望。

礼品的一般规则

在法律允许且符合本公司政策和当地商业惯例的情况下，可以向与公司有业务或希望与公司建立业务的人士给予普通礼品和合理招待，以及接受他们所提供的普通礼品和合理招待。只有在礼品价值不超过 500 美元、依照适用法律属合法、如对外公开不会令本公司难堪且对于接受者为其雇主最佳利益行事不会造成实际或疑似利益冲突的情况下，本公司员工才可提供和接受礼品。如果不接受礼品会陷入尴尬或难堪的局面，那么，您可接受价值超过 500 美元的礼品，但应立即向首席合规官或首席执行官报告。

绝不允许表面看来是以获得新业务作为交换而提供礼品的行为。不允许给予或接受旅行作为礼物，除非是送至公司或商业伙伴的办公室或工厂并与当前商业目的直接相关。不得给予或接受现金或现金等价物礼品。接受者要求的礼品或者向政府官员提供礼品均属禁止之列。

餐食招待的一般规则

只有在餐食或招待在业务关系背景下属合理适当、依照适用法律属合法、如对外公开不会令公司为难且对于接受者以其雇主最佳利益行事不会造成实际或疑似利益冲突的情况下，本公司员工才可提供或接受商务餐和招待。经首席合规官或首席执行官事先批准，且有充分理由的情况下，可提供或接受价值超过 500 美元的餐食或招待。

绝不允许表面看来是以获得新业务作为交换而提供餐食或招待的行为。应接受者要求而提供的餐食或招待属禁止之列。

公司资产的使用

我们利用计算机、传真机、复印机及其他商务系统和设备来提升我们所提供服务的质量和效率。您应当仅将这些系统和设备用于与公司业务相关的用途。您可以为有限的个人用途使用这些系统，但必须以负责任的方式，而不是以任何可能使公司或您自身承担责任或造成损害的方式使用。对于这些系统和设备的所有使用，必须遵守适用的法律和本公司政策。本公司保留以任何方式（包括撤销全部访问权限）限制个人访问的权利。若您违反本政策，可能会受到纪律处分（甚至是被解雇）。

由本公司系统或设备创建、输入到公司系统或设备或者存储于本公司系统或设备的所有消息、文件、数据和其他资料，均为本公司所有。在遵守适用法律的情况下，我们可随时访问、查看、监控及/或公开该等资料，恕不另行通知。这包括所有电子邮件消息和互联网使用情况。

财务控制

本公司已制定财务控制制度、做法和流程，防止集团资产被盗窃或挪用。任何系统都不可能 100% 安全无故障，员工（不论在财务还是其他相关领域工作）在识别可疑活动方面发挥着重要作用。您必须诚实地向管理层报告。这尤其要求报告包含准确信息，且会计记录必须按照公司内部控制制度及公认会计原则予以妥善保存。同时，这还意味着您必须充分、坦诚地向管理层披露可能影响公司业绩或声誉的事项。

如果员工发现潜在不正当行为或对此存有任何疑问，包括被要求做一些员工知晓其不符合适用财务控制或现有流程或做法的事情，那么，员工必须通过本“行为与道德准则”中所述的报告流程向其经理、人力资源经理或其他经理代表报告，这一点非常重要。

知识产权

知识产权是重要资产，可帮助我们保持竞争优势，因此必须予以保护。知识产权的例子包括：本公司名称、徽标、专利、版权、机密信息、构想、计划和策略。

未经适当授权，不得复制已获许可的计算机软件、使用本公司未拥有的商标或者公开属公司机密的商业秘密。故意侵犯版权属于非法行为。

如果您发现滥用本公司知识产权的行为，应当通过本“行为与道德准则”中所述的报告流程，向您业务部门内合适的人员或者向其他管理代表报告。

如果您在受雇于本公司或雇佣期间作出任何发明或发现，您必须将该等发明或发现视为机密信息严格对待，因为这些发明或发现可能需要按照适当法律进行注册或提交来获得保护。

政府调查与信息要求

我们的政策将配合合理要求的政府调查。

如果任何政府或政府机构的代表为调查目的寻求与您面谈或要求访问数据或文件，您必须立即让该名代表联系您的主管，而此主管必须咨询人力资源副总裁或首席合规官。在您或您的主管咨询人力资源副总裁或首席合规官之前，您都不应当接受面谈或提供数据或文件。同时，您还应当保存所有资料，包括可能与任何尚在进行之中或合理可能的调查相关的文件和电子邮件。

报告流程

如您发现任何违反或可能违反适用法律或公司政策的情况，或不确定是否发生了违反情况，或在是否可能采取任何行动方面需要寻求指导，请向 DexKo Global 合规委员会 (Compliance@DexKo.com) 反映问题，或直接联系公司内网 (“The Den”) 的公司治理网页上所列的合规委员会成员。如您发现可能违反道德或违法情况，包括违背行为和道德准则或其他公司政策，您有义务立刻向该政策中具名的负责人之一或通过公司热线 DexKo.ethix360.com 举报。

如果您发现任何潜在道德或法律违反行为，包括违反准则或本公司政策的行为，您有责任立即向本政策中指定的任何个人或发送电子邮件至本公司热线邮箱 DexKo.ethix360.com 报告该等违反行为。

如果您提交虚假报告，将会受到纪律处分；但您绝对不会因为提交善意报告而受到任何处罚。而且，我们不会容忍对提交善意报告的任何员工进行报复的行为。我们鼓励自我举报，如果您报告了一项违反行为且在某种程度上您亦牵涉其中，那么，本公司在考量该违反行为的纪律处分时将会考虑您的自我举报行为。